
рЕцЕнзія-відгук
на проєкт освітньо-професійно.і. програми

"Фізичне виховання і спорт у збройних силах - З"

першого (бакалаврського) рівня вищоЇ освіти галузі знань

о 1 ``Освіта/Педагогіка"

за спеціальністю о 17 "Фізична культура і спорт"

Подана на рецензію освітньо-професійна програма "Фізичне виховання і

спорт у збройних силах - З" (далі - освітньо-професійна програма) розроблена

досвідченою   робочою   групою,   під   керівництвом   начальника   навчально-
наукового  інституту  фізично.і.  культури  та  спортивно-оздоровчих  технологій

Національного університету оборони Укра.і.ни. Важливо зазначити, що основні

складові освітньо-професійно.і. програми спроектовані з урахуванням Стандарту

вищо.і.  освіти  за  спеціальністю  о17  "Фізична  культура  і  спорт"  для  першого

(бакалаврського) рівня вищо.і. освіти, затвердженого та веденого в дію наказом
МОН Укра.і.ни від 24.04.2019 № 567.

Особливу  увагу  звертаємо  на  мету  освітньо-професійно.і.  програми,  яка

полягає  у  підготовці  фахівців,  здатних  виявляти  та  ефективно  розв'язувати

складні   спеціалізовані   завдання   та  практичні  проблеми   у   сфері   фізично.і.

культури   і   спорту.   Освітньо-професійна   програма   має   чітко   окреслену

прикладну  спрямованість  та  базується  на  сучасних  наукових  положеннях  та

практичному досвіді у сфері фізично.і. культури і спорту, зокрема з фізичного

виховання в освітній і військовій сферах, в рамках яких можлива професійна

кар'єра здобувачів вищо.і. освіти або продовження Їхнього навчання.

Збалансований  зв'язок  теоретично.і.  та  практично.і.  складовоЇ  сприятиме

засвоєнню й набутгю здобувачами вищо.і. освіти програмних компетентностей
та досягненню програмних результатів навчання.

Зазначимо, що освітньо-професійна програма не передбачає присвоєння
професійноЇ  кваліфікаці.і.  військового  фахівця,  але  .Ґі.  унікальність  полягає  у
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прикладній  спрямованості,  яка забезпечує  підготовку військовослужбовців  за

контрактом як майбутніх фахівців із фізично.і. культури і спорту.

Структура    зазначено.і.    програми    відповідає    вимогам   рекомендацій

Міністерства освіти і науки Укра.і.ни, організаційно-методичним рекомендаціям

із  розроблення  основних  документів  вищих  військових  закладів  освіти  та

враховує   особливості  підготовки   фахівця   фізично.і.  культури   і  спорту  для

Збройних Сил Укра.і.ни. Зміст освітньо.і. проірами відповідає предметній області

визначено.і.   для   неЇ   спеціальності,   спрямований   на   підготовку   бакалавра

фізично.і. культури і спорту з фізичного виховання і спорту у збройних силах.
Висновок.    Пропонована   освітньо-професійна   проірама   підготовки

бакалаврів "Фізичне виховання і спорт у збройних силах - З" за спеціальністю

о17 "Фізична культура і спорт" першого (бакалаврського) рівня вищо.і. освіти є

цілісною та якісно структурованою програмою, що містить логічно узгодженні
освітні компоненти, які сприяють якісній підготовці здобувачів вищо.і. освіти.

Освітньо-професійна     програма     відповідає     вимогам      сьогодення     та

рекомендована    для    впровадження    в    освітній    процес    Національного
університету оборони Укра.і.ни.
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